
 

Parent Questionnaire 2019 Data Results  
 

Please find the results set out below by question and by the percentage response.    

 

Please note, 

 % Overall agreement is strongly agree and agree combined 
 % Overall disagreement is disagree and strongly disagree combined  

 

Highlighted percentages, 

 GREEN = % overall agreement is higher than 80% 
 YELLOW = % overall agreement is higher than 60% 

 

 

Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Neither 

Agree nor 

Disagree

% overall in 

Agreement

% Overall 

Disagree

ment

% Other

My child enjoys attending Oaklands Junior School 49% 43% 2% 1% 5% 92% 3% 5%

I believe my child is safe at this school 49% 46% 3% 1% 1% 95% 4% 1%

My child is well looked after at this school 35% 57% 1% 2% 4% 92% 4% 4%

I believe there is a respectful and trustworthy 

relationship between pupils and staff
36% 51% 4% 1% 7% 88% 5% 7%

This school encourages my child to take personal 

responsibility
37% 58% 0% 1% 4% 95% 1% 4%

The quality of teaching at this school is of a high 

standard
27% 51% 7% 1% 14% 78% 8% 14%

My child is encouraged to work to his/her full potential
21% 58% 9% 3% 9% 79% 12% 9%

My child makes good progress at this school 25% 51% 9% 2% 13% 76% 11% 13%

The school environment is attractive and well-

resourced
23% 57% 7% 0% 13% 80% 7% 13%

The school offers a broad and balanced curriculum 25% 58% 2% 1% 13% 83% 4% 13%

Children at this school are offered a good range of 

extra-curricular activities
31% 54% 5% 0% 9% 86% 5% 9%

I am given good advice by this school so that I am 

able to support my child’s education
29% 45% 9% 1% 15% 74% 10% 15%

The information evenings offered at the school help 

me to support my child’s learning
30% 50% 6% 1% 14% 80% 7% 14%

My child receives appropriate homework for their age 

and ability
14% 51% 15% 2% 18% 64% 17% 18%

I am kept well informed about my child’s progress 

through consultation evenings, reports and informal 

conversations

25% 57% 8% 1% 9% 81% 9% 9%

The school offers an “open door” policy so that any 

concerns I have are dealt with immediately
29% 58% 4% 3% 7% 87% 7% 7%

I am happy with the amount, frequency and content of 

communication from school
21% 51% 13% 3% 13% 72% 15% 13%

This school ensures pupils are well behaved 24% 56% 9% 1% 11% 80% 9% 11%

Parental involvement in the school is encouraged 30% 59% 3% 0% 8% 89% 3% 8%

I think this school enjoys a good reputation within the 

local community
32% 47% 3% 1% 17% 79% 4% 17%

There is a strong sense of community within this 

school
26% 55% 3% 1% 15% 81% 4% 15%

This school is managed effectively and is well led 20% 47% 7% 7% 19% 67% 14% 19%

This school responds well to any concerns I raise 24% 43% 12% 2% 19% 67% 14% 19%

I am aware the school has now been awarded the 

Thinking Schools accreditation
38% 51% 7% 0% 5% 88% 7% 5%

I would recommend this school to prospective 

parents
33% 49% 5% 2% 11% 82% 7% 11%


